BusHec-n/s1aH aBTOMOUKM
«ANBAHC»

MNoarotosua ctygeHT AKO2-4

[NanaBa leoprun Mepabosuy



OCHOBHbIE CBEAEHWA O NMPOEKTE

Lienb npoekTa - okasaHMe KOMMNAeKca YCayr no 04MCTke aBTomobunen ot
3arpA3HeHUN Kak ANA PU3NYECKUX AL, TaK U NS FOPULANYECKUX SIL, B
COHCTBEHHOCTN KOTOPbIX €CTb MALUUHBbI.

[lonHoe HanmeHoBaHwue: T "AnbanHc”

tOpuanyecknm agpec: r. Mocksa, lNMpocnekT Mmnpa

PykoBoauTtens: [Nanaea Meoprun Mepabosuy

®opma cobcTBeHHOCTU: IHAMBMAYAAbHBIM NPeANpPUHMMATE b, YaCTHasA
Hanor Ha npmbbine: EHB/, cTtaBka 20%

CobcTBeHHbIN KanuTasn = 53000 pyb.

Cymma EHB/ = 2400 pyb.

PeHTabenbHOCTb = 40,5%

Cpok oKynaemMocCTu = 3,25 MecsLa

[pubbinb = 108107 pyb.

3aTtpaTbl = 52743 pyb.



AHanun3 U oL eHKa KOHKYpeHLUu

MNokasaTenu, kputepum "ANbsAHC "YucToin
ropoa"
1. Yenyru:
Moika 5 4
YumcTka canoHa 4 4
NMonnposka 3 0
2. LeHa 4 2
3. KQ4eCTBO BbINO/HEHHbIX 5 4

ycnyr
4. CPOK BbIMOJ/IHEHUA

(Op]
w

5. pekaamMa
NTOro 29 21




Pa3aen mapkeTuHra

® Pasmep BbIBECKM — 2*2 (M) 500*2=1000 pYb.

® Busutkm —1py6. * agoowT = 1500 pyb.

® LleHoobpa3oBaHue.

® OCHOBHOMW LeNbio L,eHo0bpa3oBaHMSA ABAAETCA:
® BbIxog, Ha pbIHOK AaHHbIX YCAYT;

® QopmMmnpoBaHMe PbIHOYHOW HULLIK;

® MeTtoz ueHoobpasoBaHMs — MeTOZ C/1e[,0BaHMSA 32 KOHKYPEHTOM.



[lpepocTaBasiemMble YCYrm U UX CTOMMOCTb

MKa Ky30Ba - 400pyb
KomnnekcHas ybopka aBTomobuas-1250py6
Yucrka canoHa — 250py6
® MoWka konec —100pyb
XUMumncTKa canoHa, baraxcHmka — 120py6
MonnpoBska ky30Ba, dap —300py6

Yuctka guckos — 8opyb

Ana oTKpbITUA aBTOMOMKM "ANbsiHC" He0bX0ANMMO apeHA0BaTb NOMeLLeHWe NAoLWaAbto 55kB.M. CTOMMOCTbIO apeHAbl KB. M.
B A, @aHHOM panoHe 800 pyb. cnegoBaTenbHO: 55%800= 44000pYy6. B MecsL,.

Pacxoabl Ha 31eKTPO3HEPrmio COCTaBASAIOT 315 pyb.

Pacxoabl Ha Bogy cocTaBasaoT 961 pyb.

Pacxogbl Ha ras B mecsiL, COCTaBASAOT 1000pyd.

NTor 3a Mecsil, COCTaBAAET: 44000 +315+961+1000+1500=47776 pyb.

nnay B.A. busnec-nnaH: 3koHomnpecc, 2010. — C.32-33.



3aTpaTbl OpraHusaLmm

ITocTosiHHBIE 3aTparTrbl HA aMOPTHU3aAlUI0 OCHOBHBIX CPE/JICTB

Haumeroearnue | Lena Kon-eo Obwyas  Cpox noneswozoe | AMopmusayuonnne
CYMMA  |[HUCROBDIOEAHRUR OMUUCREHUR
3a z0d 3Q MeCcRY
KommeroTep 25000 1 25000 5net 5004 417

Pacuer amopru3anuu:
Hopma amoptuzanuu =1/ 60= 0,01667
CymMma amoptu3anun=25000*0,01667= 417




PunHaHcoBbIV N1aH

Bbipyuka: 160 850 pyb. B Mecsy

[pnbbinb A0 HanoroobnoxeHns = Bbipy4yka —3aTpatbl 160850— 52743 =108107 pyb.
CebecTonMocCTb = Bbipy4ka — npmbbiab 160850 - 108107 = 52743 pyb.

EAVHBIM HaNlOr HA BMEHEHHbIU A0X0A:

BasoBasa goxoaHocTb (BA) — 12000 pyb., € yueTOM KOppPEKTUPYOLWMX KOIPPULNEHTOB:
CraBka Hasora = 20%

EHB/ = 12000%20% = 2400 py6.

Yuctas npubbine = npmbebinb — EHB/ = 16207 pyb.
PeHTabenbHOCTb = 16207 [ 400 * 100% = 40,5 %
Cpok okynaeMocTu = 52743 [ 16207 = 3,25 MecaLa



Pucku

OCHOBHbIe NPUYMHBI, KOTOPbIE MOTYT U3MEHUTb CTEMEHb PUCKA NAaHMPYyeMoro busHeca:
1. O6cTOATENbCTBA, CBSA3AHHbIE CO CTUXMNHBIMU BeaCTBUAMMN

2. A3meHeHuna B Hanorosom peryavpoBaHue PO

3. Bo3pacTaHue pacxos0B Ha obecneyeHme OKa3biBaeMbIX YCYT

4. Monomka obopyaoBaHUs

5. NoaopoXaHMe KOMMYHa IbHbIX YCAYT

6. ABapum psi,oM C pacnosIoxXeHNeM aBTOMOMKM

7. OTKAOYEHME BOADI

8. [Noxap

KHbiwosa E.H. BusHec-nnaHuposaHue. — MockBa: Popym — VIHPpa-M, 2009. — C.44.



CNACHBO 3A BHUMAHUE!




